



В Омской области перед судом предстанет заместитель начальника регионального управления МВД, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника УМВД Российской Федерации по Омской области Сергея Клевакина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия в особо крупном размере) и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в 2012 - 2013 годах вопреки интересам службы, из корыстных побуждений, Клевакин получил взятку в сумме 4 миллионов рублей за обеспечение в проводимых региональным УМВД России аукционах на приобретение служебных жилых помещений для сотрудников ведомства победы коммерческой организации ООО «РБТ-Сервис», в результате чего федеральному бюджету был причинен ущерб на сумму свыше 11 миллионов рублей.

Преступление было выявлено при участии ОСБ "Сибирь" РУСБ ГУСБ МВД России и ОРЧ СБ УМВД России по Омской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/973252>